



▲崑藤車隊正式成立，陳浚欽總經理（左一）把隊旗交給李隊長（中）與顧問柯介川（右一）。



▲崑藤董事長陳崑藤（中）帶領公司走過一甲子，與夫人陳何錦玉（左）、女兒陳明慧（右）開心合照。

# 崑藤成立車隊歡慶66週年

文、圖◎吳敏正

在今年邁入創業 66 週年的崑藤工業，除了是花鼓代工生產大廠，也以 O-Lite 品牌在全球補修市場做輪組與花鼓的銷售。為歡慶 66 週年，崑藤工業於 1 月 25 日舉辦尾牙，邀請自家員工與許多客戶、供應商齊聚尾牙宴，除了感謝客戶與供應商的協助，也犒賞員工們一年來的辛勞與付出。晚宴中，崑藤總經理陳浚欽逐一抽出許多的現金獎項，讓參加尾牙的員工們笑逐顏開，陳總經理也藉此機會，在

晚宴中宣佈崑藤車隊成立，目前車隊成員包括陳總經理及其夫人，及公司員工共有三十幾人參加，希望藉由單車運動促進員工間的感情與向心力。車隊的成員們還特別為大家獻唱歌曲「心的方向」，宣示車隊的成立，也為尾牙炒熱氣氛。陳總經理特別強調，未來的健康與成就，都是今天的努力累積而來，因此他也提醒所有與會的貴賓們，工作之餘常運動也很重要。 🌟



▲崑藤車隊有三十幾名員工參與。



▲崑藤總經理陳浚欽賢伉儷都加入崑藤車隊，和員工一起樂在騎中。